

Γιώργος Μασούρας: Από την Κεχρινιά Αμφιλοχίας, «θριαμβευτής» στην Πόλη

Ο Γιώργος Μασούρας αναδείχθηκε παίκτης της εβδομάδας για τη 2η αγωνιστική των ομίλων του Europa League, υπογράφοντας με δύο προσωπικά τέρματα τον θρίαμβο του Ολυμπιακού επί της Φενέρμπαχτσε

Ηταν 23 Νοεμβρίου του 2018 όταν ο Γιώργος Μασούρας υπέγραψε με τον Ολυμπιακό συμβόλαιο συνεργασίας τετραετούς διάρκειας. «Η μέρα που υπέγραψα με τον Ολυμπιακό, ήταν από τις πιο ευτυχισμένες μέρες της ζωής μου, διότι είναι κάτι για το οποίο πάλευα σε όλη μου τη ζωή, να αγωνιστώ κάποια στιγμή με τα ερυθρόλευκα και είμαι πολύ χαρούμενος που τα έχω καταφέρει», ομολόγησε τον περασμένο χρόνο στην επίσημη σελίδα της Super League.

Έκτοτε, έχοντας μετουσιώσει το παιδικό του όνειρο σε πράξη, εξελίχθηκε σε έναν «πιστό ερυθρόλευκο στρατιώτη» που προτιμάει να διατηρεί χαμηλούς τόνους και να μιλάει μόνο μέσα στο γήπεδο.

Συγκροτημένος και μετριόφρων, διέπεται από ομαδικό πνεύμα και βάζει πάντοτε το «εμείς» πάνω από το «εγώ». Μάλιστα, αν συνδιαλαγείς μαζί του θα αντιληφθείς πως πρόκειται για έναν καλλιεργημένο αθλητή, με έντονη κοινωνική δράση και ευαισθησίες, όντας και ειδικός σύμβουλος στον ΠΣΑΠ.

Είναι ο παίκτης που δικαίωσε απόλυτα τον Ολυμπιακό και τον Πέδρο Μαρτίνς μέσα από την εξέλιξη του και την καθιέρωσή του σε βασικό γρανάζι της ομάδας. Η διαπίστωση πως αποτελεί τον πιο φορμαρισμένο παίκτη στο ελληνικό πρωτάθλημα δεν είναι άλλωστε τυχαία. Μεταξύ άλλων διαθέτει τη δυνατότητα να πατάει στην περιοχή και να σκοράρει με ευκολία, να μαρκάρει και να τρέχει ασταμάτητα.

Από φοιτητής στο Παιδαγωγικό Αθηνών, στην Εθνική ομάδα και τον Ολυμπιακό

Γεννημένος την Πρωτοχρονιά του 1994 στην Κεχρινιά της Αμφιλοχίας από μια οικογένεια κτηνοτρόφων, έκανε τα πρώτα του ποδοσφαιρικά βήματα στην τοπική Ομόνοια. Στην εφηβεία του μετοίκησε οικογενειακώς στην Αθήνα, όπου έπαιξε στον Ηλυσιακό την τελευταία χρονιά της Δ' Εθνικής (2012-13) συμβάλλοντας τα μέγιστα στην άνοδο του συλλόγου και ύστερα από μία σεζόν στη Γ' Εθνική (2013-14) προσέελκυσε το ενδιαφέρον του Πανιώνιου.

Με την ομάδα της Νέας Σμύρνης υπέγραψε συμβόλαιο τριετούς διάρκειας και έκανε την πρώτη του συμμετοχή στη Super League στις 25 Αυγούστου 2014, στον εντός έδρας αγώνα με τον Εργοτέλη (νίκη 2-1).

Μέσα σε αυτά τα 4,5 χρόνια στην Πλα-



Είναι ο παίκτης που δικαίωσε απόλυτα τον Ολυμπιακό και τον Πέδρο Μαρτίνς μέσα από την εξέλιξη του και την καθιέρωσή του σε βασικό γρανάζι της ομάδας.

τεία κατάφερε να γράψει 119 συμμετοχές και 15 γκολ, ενώ μάλιστα, κατά τη διάρκεια που φορούσε τη φανέλα του Ιστορικού ήρθε και η πρώτη κλήση του για την Εθνική για τα παιχνίδια με Φινλανδία και Εσθονία.

Η κομβική του παρουσία στα ντέρμπι και τα ευρωπαϊκά ματς του Ολυμπιακού

Τον Φεβρουάριο που μας πέρασε με ένα ωραίο σουτ στο 83ο λεπτό, κατέστη ήρωας σε μια μια σπουδαία ευρωπαϊκή βραδιά, πετυχαίνοντας το γκολ-μισή πρόκριση κόντρα στην PSV για το τελικό 4-2!

Μπροστάρης στα ιστορικά «διπλά» επί της Άρσεναλ

Το 2020 πρωταγωνίστησε στην πρόκριση στους «8» του Europa League, δίνοντας ασίστ-σέντρα για το γκολ του Ελ Αραμπί και το τελικό 1-2!

Ενώ ήταν βασικός πυλώνας και στο «διπλό» ενός χρόνου αργότερα στην ίδια διοργάνωση, όπου με ασίστ του ο Ελ Αραμπί σημείωσε το νικητήριο γκολ μέσα στο Λονδίνο, ωστόσο ο Ολυμπιακός αποκλείστηκε.

Καθοριστική ήταν και η παρουσία του στα περσινά ντέρμπι, χαρίζοντας τη νίκη στον Ολυμπιακό κόντρα στον Παναθηναϊκό, τον ΠΑΟΚ και την ΑΕΚ. Ειδικότερα, στο

1-4 στη Λεωφόρο σημείωσε δύο γκολ (7' και 12'), ενώ είχε και μία ασίστ στο γκολ του Ελ Αραμπί, στον αγώνα των πλέι οφ. Ακόμη, υπέγραψε το μοναδικό γκολ του Ολυμπιακού επί του ΠΑΟΚ στο Καραϊσκάκη, ενώ δύο φορές σκόραρε και στο 1-5 του Ολυμπιακού στο ΟΑΚΑ κόντρα στην ΑΕΚ, με γκολ στο 23' και 44'.

Ένα ακόμη εντυπωσιακό στατιστικό του διαθέτει στο παλμαρέ του, είναι το γεγονός πως έχει σκοράρει εναντίον όλων των ομάδων που έχει αντιμετωπίσει και αγωνίζονται φέτος στη Super League.

Αναλυτικά ανά ομάδα ο Μασούρας έχει υπογράψει τα εξής τέρματα: Άρν 6 γκολ, Α.Ε.Κ. 5, Αστέρα Τρίπολης, Ο.Φ.Η. και Παναθηναϊκό από 4, Παναθηναϊκό 3, Λαμία και Ατρόμητο από 2, Βόλο, Π.Α.Σ. Γιάννινα, Απόλλωνα, Ολυμπιακό και ΠΑ.Ο.Κ. από ένα γκολ!

MVP της 2ης αγωνιστικής του Europa League

Με την καταπληκτική εμφάνιση που έκανε το βράδυ της Πέμπτης (30/9) στο Σουκρού Σαράτσογλου εναντίον της Φενέρμπαχτσε, ο Γιώργος Μασούρας αναδείχθηκε ως τον κορυφαίο παίκτη της 2ης αγωνιστικής του Europa League.

Ο μεσοεπιθετικός του Ολυμπιακού μάλιστα άφησε πίσω του τον Τοκό Εκαμπί της Λιόν, τον Πρόμες της Σπαρτάς Μόσχας και τον Γκαλένο της Μπράγκα.